

Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2009 年 3 月 27 日 第 9-13 期

二〇〇八年冬季訓練信息使徒行傳結晶讀經（七）

神的國是使徒們在行傳中傳講的主題。因著復活的基督有四十天之久，向使徒們顯現，對他們『講說神國的事』。這指明神的國是使徒們在五旬節後的使命中所要傳講的主題。



神聖三一是一整本新約的架構；照樣，神聖三一也是行傳的結構；行傳一章又一章的揭示出神聖三一為著實行神新約經綸而有的運行。本篇信息說到神聖三一，而不是說三一神，這二者有不同的講究。三一神是指神在祂身位的所是裏；而神聖三一指神在祂是三一的基本屬性裏，特別著重於祂的運行，為著完成祂的經綸。

我們需要認識三一神一父、子、靈一完全包含在子的升天和那靈的澆灌裏。當子升天，父高舉祂，那靈就澆灌下來。之後，父、子、靈都與那靈的澆灌調在一起，那靈乃是經過過程之三一神的終極完成（約七 37~39）。

在行傳十六章六至七節，『聖靈』與『耶穌的靈』交互使用，啟示耶穌的靈就是聖靈。在新約裏『聖靈』是神的靈一般稱呼。但『耶穌的靈』是神的靈特別的說法，指成為肉體之救主的靈，這位救主就是在人性裏的耶穌，經過為人的生活 and 十字架的死。這指明在耶穌的靈裏不僅有神的神聖元素，也有耶穌的人性元素，以及祂為人生活並受死的元素（腓二 7~8）。而保羅在他的職事裏，需要這樣一位包羅萬有的靈。他作為盛裝三一神的器皿，完全是由聖靈（涵括主的成為肉體和出生）與耶穌的靈（涵括主的人性、為人生活、包羅萬有的死、分賜生命的復活和升天）所構成（弗三 14~17）。在行傳二十章二十八節，保羅說，神用祂『自己的血』買了召會；神付了祂『自己的血』為代價，將召會買來。神藉著成為肉體，與人調和（約一 1, 14），結果，祂不再僅僅是神，祂成了神人，有血能為我們受死（約壹一 7）。當神人主耶穌死在十字架上時，祂不僅是人受死，也是神受死。祂所流的血，不僅是那人耶穌的血，也是神人的血。因此，神藉以將召會買來的這血，乃是祂『自己的血』。

此外，神的國是使徒們在行傳中傳講的主題。因著復活的基督有四十天之久，向使徒們顯現，對他們『講說神國的事』。這指明神的國是使徒們在五旬節後的使命中所要傳講的主題。按照新約，神的國不是人眼所能見，物質的範圍；實際上，神的國是一個人位，就是主耶穌自己（路十七 20~21）。眾召會與神的國是並行的；由復活基督的繁殖所產生的眾召會，乃是今天在地上神的國（徒十四 22, 二十 25）。這位在升天裏，憑著那靈，藉著門徒，繁殖祂自己的復活基督，乃是神國的實際；神的國就是祂的擴大。眾召會就是這位來把自己當作神國種子撒播出去之基督的擴大；這是福音書裏所啟示的（可四 3, 26）。在福音書裏，基督乃是國度的種子；在行傳裏這種子繁殖，以產生眾召會，就是神的國。我們在眾召會裏乃是基督的繁殖，也是基督的擴大，並且我們正在擴展神的國（啟一 9, 11）。

再者，神的國也是基督作生命擴展到祂的信徒裏面，形成神在祂生命裏管治的範圍（彼後一 3~11）。而人要進這國，就需為罪悔改，相信福音，使他們的罪得赦免，並由神重生，得著符合這國神聖性質的神聖生命（可一 15, 約三 3, 5）。所有的基督徒在召會時代都能有分於這國，在神的公義、和平、並聖靈中的喜樂裏享受神（羅十四 17）。這國在要來的國度時代，要成為基督和神的國，給得勝的信徒承受並享受，叫他們與基督一同作王一千年。神的國也是永遠的國，要成為神永遠生命的永遠福分，在新天新地裏給神所有的贖民享受，直到永遠。

在行傳十四章二十二節，保羅勸勉信徒，我們進入神的國，必須經歷許多患難，因為全世界都反對我們進入其中；進入神的國就是進入對基督作為國度的完全享受。在十九章我們看見，撒但抵擋神在地上開展祂的國；為著繁殖基督的優勝職事，乃是為著神國的爭戰。保羅在二十八章三十一節宣揚神的國，乃是復活基督的繁殖；這可由『教導主耶穌基督的事』這句話得著證明。主耶穌基督的事乃是與神的國並行的，所以將基督的事教導人，就是開展神的國；神的國實際上就是復活基督的繁殖，這過程今天繼續藉由信徒得以實行。（江顯智）

關於擘餅聚會三點的交通 (劉遂弟兄)

三、關於詩歌

2、詩歌有分類、題目、感覺的講究

我要說的是，我們唱完詩歌之後，我們的習慣多半是大家就讀它。用靈來讀它，一句或一節的來讀它，你讀了，有的人就跟著底下讀，再讀，接著讀，整首都讀完了。阿利路亞！第二首又來啦！結果有的時候擘餅短短不到一個小時的聚會，就唱了五首的詩歌。並且有的時候還加上「我們再唱一遍」就變成六首了，唱完了就讀它。心不夠被吸引到主那裏，靈也不夠被釋放出來，雖然我們覺得這樣的作法有它的價值，特別是對初蒙恩的人、或者聚會操練不太夠的人，我們鼓勵他們這樣讀，那是很好的！只要用靈讀，對他們也是一件很喜樂的事。我們不能夠抹煞這一個，不能說不可以讀，也是應該讀的。但是，我們不該一直都只是讀呀！也應該有一些弟兄姊妹把詩裏的感覺化出來，成為我們的讚美、成為我們的感謝，那就豐富多了。

3、是我們用詩歌，不是我們跟詩歌跑

所以，我盼望在座的姊妹們，你們都是很有心、很愛主的，我們來操練這個好嗎？在這個操練裏，注意的點，就是說，不是詩歌用我們，而是我們用詩歌；不是我們跟著詩歌跑，而是詩歌跟我們跑。我有一個心要讚美，但是我的話很貧窮，我也覺得我的意境，我裏面的感受不夠深刻，但是詩歌本裏面有很多深刻的意境，是作詩者在聖靈的感動裏詩意的發表，那種讚美、那種感謝非常的好、非常的高，我採用它，把它拿來用作我向主的讚美。是我來用它，不是我跟它，弟兄姊妹了解這個不同嗎？你要採取這種方式你就不能依樣畫葫蘆照畫一遍，它怎樣寫你也怎樣讀，讀一讀就算了。如果都是這樣那個聚會的味道就不夠了。在座年紀長一點的姊妹們，你們沒有結婚的時候，弟

兄追求你，如果他寫一個申言稿到你跟前「我愛你啊，你長得真好看啊！」他這樣的唸，你會氣死「你不要唸了，我早就知道你要講什麼了。」他可以事先預備，但講的時候不要那樣去講，對不對啊？擘餅一定要記得，是我們用詩歌，不是我們跟詩歌跑，是詩歌跟我們跑才對。

什麼叫做跟著詩歌跑？比方說第六十首，唱完了以後，有人說：「耶穌我愛這名，耶穌我主。」第二個人說：「耶穌遠超萬名，耶穌我主。」第三個人說：「主你作我一切，你外我無基業。」這就叫做跟著詩歌跑，這些話好不好呢？很好。但是那個很好不是你靈裏發表的話，

我們在這裏是讚美主啊！不是詩歌發表會啊！那應該怎麼作呢？試試看，你現在看我怎麼跑呢？「主耶穌，我們來這裏記念你，我們被你的名吸引，因為你的名就是你的自己，當我們在這裏讚美你的名我們

就是讚美到你，當我們愛你的時候我們就愛你的名，主耶穌啊！我們真愛你的名，因為我們真愛你。」你看這樣讚美主的名，是用這個詩歌來加強讚美。那有另一位也跟著來了：「主阿！是的，我們不僅愛你的名，我們也看見你的名是遠超萬名，所有宇宙的名沒有一個在你的名之上，因為你已經被高舉，已經成了宇宙的主，也成了我的主。」你這樣讚美，看起來好像是用那一個詩歌，但卻是詩歌來發表你自己的讚美。如果是這樣，一面你要看見聚會不會被這首詩歌拖著走這邊，又被另一首詩歌拖著走那邊，反而感覺大家的讚美都被詩歌所豐富。有的時候同樣主的名，可以有好幾個人讚美，同樣的在這裏，人就感覺這班人實在摸著靈、有實際。姊妹們，你們能不能夠了解這個不同呀？你要讚美的時候，把詩歌拿來採用：「主阿！我們讚美你。當我們的心這樣向著你的時候，我們深深覺得我們是一班得著生命的人，我們見證我們能夠得著生命只因著你，是你叫我們得生命，宇宙裏惟你是我們的生命，但是我們在這裏還要誇耀因著你、靠著你，我們才能得生命。」（第三節，我惟因你得生）一個點、或一句話你把它應用來當作你的讚美，你就增加那個豐富了。

四、結語：盼望大家都操練

我盼望姊妹們能操練這個點。如果我們大家都操練，我相信對擘餅聚會能有很大的加強。第一，在神面前要有預備。第二，要調靈。第三，用詩歌的時候要注意，是我用它，不是它用我；不是我跟著它跑，是把它拿來加強、豐富我的讚美。所以也不一定是一節一節都用，像這四節，你整個去化它，那就從頭到末了、到主來了，那底下就不知道該怎麼讚美啦！有的時候其中一、二節就可以了。要靈活來應用，最重要是要讓靈自由，摸著靈的實際，有靈的實際擘餅就有意義，不然就落於形式，變成儀文，久了就變成宗教，這就不好啦！求主恩待我們。

禱告負擔

- 為 Alpha House 聚集所得着的祝福禱告, 求主定我們的異向, 加強我們的操練。
- 為 3/7 接触的福音朋友们禱告, 求主釋放他們能參加召會的聚集。
- 為青少年服事禱告, 願主使用家庭的聚集。
- 為主日聚會的預備, 準時到會及操練靈禱告。
- 為主日申言聚會的預備禱告。
- 為個人清晨單獨在主面前扎根的生活禱告。

報告事項

- 3/15 ~ 3/21 讀經進度, 徒 14:6 ~ 17:18。
- 週二禱告聚在 Campbell 會所, 7:30pm。
- 詩歌：大本 210 首 “聖靈的丰满一氣”。
- April 11th, YP 周六聚集在 Fremont。